

拿了掏出来 吃了吐出来

通山30所学校自查退费44万元

本报讯(通讯员张远杰 朱浩)“我虚心接受组织给予我的党内警告处分,并退清违纪费用,以后不再发生此事了。”1月中旬,通山县闯王镇学校分管食堂的教师石某诚恳忏悔。

针对乡镇学校食堂结余未退还学

生、挪用食堂结余、教师陪餐未收费等现状,该县教育局硬措抓好该项工作,健全局局长亲自抓、一名副局长具体抓的领导班子,成立专班督查,组织计财、党办、后勤、法规等相关职能部门,联合市场监管、卫健等职能部门,配合纪委对学校明

查暗访,发现问题立行立改,让学生在学校食堂吃得实惠、吃得好、吃得健康。

该县狠抓学校食堂管理,截至目前,全县30所学校退还学生食堂结余、挪用食堂结余、教师陪餐未收费等资金44万元。

嘉鱼持续优化营商环境

推行“一网通办” 提升“一窗通办”

本报讯(记者谭宏宇)“请问您需要办理什么业务?”“我想咨询一些企业社保业务,之前跟您这边电话预约过的……”

近日,嘉鱼县鸿昌公司人事科科长赵陈武来到嘉鱼县政务服务中心人社窗口办理业务,刚到门口服务台就受到了工作人员的热情接待,这让他办事很顺心。

赵陈武的顺心得益于嘉鱼县新政务服务中心服务水平的持续提升。该中心不断优化“一门一网一窗通办”窗口受理模式,实现从“线下跑”向“网上办”,从“分头办”向“协同办”转变。

当天,赵陈武先生表明自己想了解新上线的集中信息系统的操作方法,以便于以后网上办理一些业务。了解他的来意后,工作人员将他带到了网申区,提前做好准备工作的工作人员不到十分钟就为其做好了培训。

“我基本上会操作了,回去要是忘

记了,还可以在专门为我们建的QQ群中咨询。”赵陈武表示,这次办事服务周到满意,时间短,收获大。

人社专区负责人汤诚告诉记者,这个网申区是去年12月份新开设的,安装了4台外网电脑,配有两名专业人员全程指导帮办。企业当场学会就可以上网办理业务,以后在家里或者公司就可以办理。

“目前,人社专区所有企业业务均可网上办理。”汤诚介绍,对于不会网上操作的人员,不仅可以到网申区进行咨询培训,也可以由专区派工作人员上门服务。

据了解,人社专区业务多达200多项,是政务中心业务最繁忙的专区之一,除了大力推行“一网通办”,也在进一步减少窗口数量,提升“一窗通办”水平。

去年12月,全省系统升级后,以前的社保转移窗口、社保参保窗口、社保

核定窗口、退休申请窗口就合并成了综合窗口,该专区窗口由之前的9个减少到了6个。

这也是该专区第二次“刀口向内”,在入驻政务中心之前,人社办事窗口有25个。

“表面是窗口的合并,内在却是对工作人员业务能力的综合提升。”在综合窗口的工作人员龙小英和李紫薇表示,她们之前分别负责社保转移业务和社保核定业务,现在综合窗口所有的业务都要会办,只能利用没人办业务的闲暇或是下班之后的时间来学习对方业务。

“高频事项综窗办、联办事项专区办、跨域事项专窗办、特殊事项绿窗办。”汤诚说,窗口减少了,事项并没有减少,市民在综合窗口提交资料,就可以办理相关事项。

窗口减少的背后,是工作人员的不断努力与突破,更是服务意识的不断提高和服务水平的持续提升。

“中国非遗年度人物”100人候选名单公布

我市镇水清上榜

本报讯(记者杜培清)近日,由文化和旅游部非遗司指导,光明日报社、光明网主办的2021“中国非遗年度人物”推选宣传活动100名候选人名单确定,我市国家级非物质文化遗产代表性项目中医诊疗法(镇氏风湿病马钱子疗法)国家级代表性传承人镇水清入选。

镇水清,《中医诊疗法(镇氏风湿病马钱子疗法)》项目国家级代表性传承人,咸宁麻塘风湿病医院院长,湖北中医药大学兼职教授。先后被评为“咸宁市十大医德标兵”“中国中西医结合风湿病学术推广与防治先进工作者”“湖北省中青年知名中医”,荣获“中西医结合学会

推动风湿病中西医结合学术发展突出贡献奖”。在继承祖传疗法的基础上,他擅长中西医结合治疗风湿病,根据祖传马钱子秘方研制出的“风湿痹痛丸”已成为咸宁麻塘风湿医院治疗风湿、类风湿及痛风性关节炎等疾病的首选药物,并于2006年9月获得国家专利。

三赢兴咸宁高新区公司二期项目投产

本报讯(记者李嘉)1月18日,湖北三赢兴光电科技有限公司咸宁高新区公司竣工投产。

三赢兴光电项目于2017年签约落户咸宁高新区。5年来,企业累计创造工业产值超过15亿元,累计纳税超过2100万元,创造就业岗位500余个,成为咸宁高新区电子信息产业最具代表性和成长性的高新技术企业之一。

去年5月,三赢兴公司扩大投资规模,总投资7亿元的二期项目开工,主要建设智能微型摄像模具生产线及相关配套设施,项目投产后预计新增年产值约6亿元、年税收约6000万元。

“建设高新区二期项目,是三赢兴因应人工智能在未来的光明前景而作出的一项重大决策,是完善和调整产品结构、提高企业综合竞争力的关键措施。”三赢兴科技集团董事长刘传禄介绍,正是咸宁高新区高效务实的招商工作作风和优惠的招商政策,给了企业继续在咸宁投资的决心和信心,在短时期内作出了将二期项目落户咸宁高新区的抉择。

该项目建有15条COB生产线、12条TPD自动测试生产线,科技含量较高、产品市场前景广阔,建成投产后将进一步拓展完善咸宁高新区电子信息产业链,加速发展产业同链、一体化发展进程,为更好更快融入全省“光芯屏端网云智”万亿级产业集群提供有力支撑。

100元
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖: 30—100元

中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

爱心循环 温暖赤壁

近日,赤壁市新时代文明实践指导中心举办“爱心支付宝”志愿者积分卡兑换物资活动。

“爱心支付宝”是将志愿者付出的爱心,登记为工时,储存在“爱心支付宝”卡上,志愿者凭卡可在指定的商家消费。赤壁市“爱心支付宝”激励活动,在全国为首创。

通讯员刘克强/摄

